
„Există o *Sadaqah (caritate) care trebuie dată
pentru fiecare articulație a corpului uman (ca un

semn al recunoștinței față de Allah) în fiecare zi în
care Soarele răsare. Judecata dreaptă între două
persoane este considerată a fi Sadaqah, a ajuta o

persoană să încalece sau să îşi încarce bagajele pe
animalul său de călărie este, de asemenea, Sadaqah,
(a spune) un cuvânt bun este Sadaqah, fiecare pas

făcut pe drumul spre moschee pentru a oferi
Rugăciunea obligatorie este, de asemenea, Sadaqah,
și a îndepărta un lucru dăunător de pe drum este, de

asemenea, Sadaqah.”

Abu Hurairah (Allah să fie mulțumit cu el) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Există o Sadaqah (caritate) care trebuie

dată pentru fiecare articulație a corpului uman (ca un semn al recunoștinței față de
Allah) în fiecare zi în care Soarele răsare. Judecata dreaptă între două persoane este

considerată a fi Sadaqah, a ajuta o persoană să încalece sau să îşi încarce bagajele pe
animalul său de călărie este, de asemenea, Sadaqah, (a spune) un cuvânt bun este

Sadaqah, fiecare pas făcut pe drumul spre moschee pentru a oferi Rugăciunea
obligatorie este, de asemenea, Sadaqah, și a îndepărta un lucru dăunător de pe drum

este, de asemenea, Sadaqah.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

„Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  explicat  că  fiecare  musulman
responsabil  are,  în  fiecare  zi,  datoria  de  a  oferi  o  Sadaqah  pentru  fiecare  încheietură  a
oaselor sale, ca formă de recunoștință față de Allah pentru sănătate și pentru faptul că i-a
creat oasele cu articulații prin care poate apuca și întinde.” Actele de caritate sunt făcute
prin orice faptă bună și nu sunt dependente de darea de bani, inclusiv: Judecata între două
persoane și reconcilierea lor este caritate. Ajutorarea unei persoane cărându-l pe el sau
bunurile sale pe animalul de călătorie este o formă de caritate. Un cuvânt bun, o rugă, un
salut, etc. este caritate. Fiecare pas făcut către locul de Rugăciune este caritate. Înlăturarea
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unui lucru dăunător de pe drum este, de asemenea caritate.
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